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Tema: «Pelienue cuctem ypaBHCHI/II\/'I 1 3aJa4 C IOMOIIIbIO CUCTCEM ypaBHCHI/Iﬁ BTOpOI>'I CTCIICHI)

00001IIarIIHI YPOK.

B X0J€ U3y4YCHHA MOAYJIA BBI JOJIKHBI:

3Harb:

a) aJITOPUTM PEIICHUS] CUCTEM YpaBHEHHs BTOPOW CTETIEHH METO/IOM IOJICTAHOBKH;
0) aNropuTM pelIeHns KBaIpaTHbIX ypaBHEHUM;
B) (OpPMYIIBI COKPAIIEHHOTO YMHOXKEHHS.

Ymersn:

a) pemiaTh CUCTEMY YpaBHEHHI BTOPOIl cTerneHu;
0) permiaTh 3a/1a4u C MOMOIIBIO CHCTEM YpaBHEHUI BTOPOI CTENEHH;
B) paboTaTh B TpyMIe, yBakaTh MHEHHE OJTHOKJIACCHUKOB,;
') paboTaTh CaMOCTOSATENILHO, OLIEHUBATH CBOIO Pa0OTYy U pabOTy OHOKJIACCHHUKOB.

Hacrpoiitech Ha cepbesnyto paboty. XKenaro ycrnexos.

p46)

Coneprxkanue yueOHOrO Marepuala

PykoBozacTBO

e
1

BX01HOM KOHTPOJb. YCTHBIN CUET:

3ananue 1. Beipa3u x uepe3 y

a) x+y=12 ; 6) y-x=19; B) x-3y=33

3ananue 2. [loacraBb X B ypaBHEHUE X=2+y

a)x+y=27; 6) 2y-x=19; B) xy=15

3ananue 3. Haitnu kBamgparet uyucen: 11, -12, 6, 13, -26 (ipu
BBITIOJTHEHUH UCTIONB3yeTe TaOIHITy KBaApaT)

PaboraiiTe B rpyrmme, OTBETHI
OLIEHUBAET YUUTEb.

p46;

[lenb: YMeTh pemaTb CUCTEMY YPaBHEHHMN UCIIOJIb3Ys

Pabora B rpymnmnax.

-2 |anroput™ pemenus (ctp.112 yuebHuka) Kitrou y yuurens.
3ananue. Pemyn cucreMy ypaBHEHUS: Camoouenka. BepHble pemenus
a) x-y=3 0) x=y-2 B) Xx-2y=7 OJTHOM cucTemMbl — 1 Ga,
Xy-y=3 xy-y=10 x*y*=24 JIByX CHCTEM-2 Gaiua, Tpex
cuctem- 3 Oajia, 4eTblpex
JIONONHUTENBHO: T) x> +y*=18 cuctem-4 Oamna.
xy=28 3aroJIHUTE JINCT KOHTPOJISL.
V3 |Llenb: yMeTh pemath 3a7a4u ¢ MOMOIIbIO CUCTEM PabGoraiite B rpyme.
-3 |ypaBHEHHUS BTOPOI CTEIIECHH. Kirou y yunrens.

3ananue. Pemnre 3a1a4u ¢ MOMOIIBIO CUCTEM YPABHEHUS
BTOPOU CTENEHU.

1) PaznocTh ABYX Ymcen poBHA S5, a UX MPOU3BEICHUE
paBHO 84. Haiigute 3T uncna.

2) 'mnorenysa NpsAMOYTOJILHOTO TPEYTrOJIbHUKA poBHA 13.
Haiinure ero kaTeTsl, €CiIM H3BECTHO, YTO OJIMH M3 HUX Ha
ceMb OoJIbIIIe APYTOTO.

JHononaurensHoe: 3)° TIpousBenenue aByx uncen Ha 29
Oosnbie ux cyMMbl. Ecin k mepBomy unciy npruOaBUTh
YABOEHHOE BTOPOE YMCIIO TO nonyunthes 19. Haiinure 3tn

IIpaBUIBHBIN OTBET:
nepsas 3aja4a- 3 Oasia;
BTOpas 3aja4a- 4 6aa;
TpeThs 3a7a4a- 5 0ajoB.

3aIoHUTE JIUCT KOHTPOJIA.




qucia.

¥o

Beixonnol koHTpons. [Togroroeka x ['MA.

CamocTrogTenpHas

-4 | 3apanue. Beimonuure Tect B ¢popmare ['MA mo teme: UHIMBUAYalIbHas paboTa ¢
«Cucrtema ypaBHEHUI BTOPOW CTENEH (YEThIpe tectoM. [IpoBepsieT yunrens.
BapuaHTa). CraiiTe TeTpaay Ha IPOBEPKY.

V3 | Homamnee 3amanne. [[oBTOpUTh TeOpeTHUESCKUI MaTeprall, | 3aJaHHe 3alUIIeTe B JHCBHUK.

-5 |aNropuT™ peleHusl CUCTEM YPaBHEHHUH, 3a7a4 C TOMOIIbIO
CHUCTEMBI YPaBHEHHI
I ypoBenb: Ne 479, 480 ctp. 120
II ypoBens: Ne 479, 480, 539 ctp 135.

V3 | Pestome: 3anoJIHUTE JIUCT KOHTPOJIS.

-6 | Bepuurech k YO-0 10CTUININ BbI IOCTABJICHHBIX LIETE€H Ha

YpOKe.
3aroyHNUTE JINCT KOHTPOIIs, eciu Bl HaOpanu

or 12-14 0anmoB — OIleHKa «5»
or 9-11 0ayu10B — olleHKa «4»

oT 7-8 0aJI0B — OLIEHKA «3)»

Eciu Bel HaOpaiu meHee 7 6aiioB BaM TpeOyeTcst
KOHCYJIBTAIIUSl YYUTEIIS.

Pednexcus: C kakuM HacTpoeHueMm Brl paboTamu Ha ypoke

OTJIMYHO XOpOo1Io IIJIOXO

Cnacu6o 3a ypok.
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Tect

BapuanTt Nel
Yacrs 1.
1) Bripasute X yepe3 y ¥ yKaxXuTe BEpHBI OTBET X+y=-19
a) x=y+19
0) x=y-19
B) x=-y — 19
r) x=19+y

2) Cymma aByx umucen paBHa 15 a ux mpoussenenue paBHo 110. CoctaBTe cucteMy ypaBHEHHI
YKQ)KUTE BEPHBIN OTBET.

a) xty=15
xy=15
6) xy=110
xty=15
B) xt+y=110
xy=15

3) [umaronane mpsMoyrosbHuka paBHa 20 cMm., a ero nepumerp 56 cM. Haiigute cTOpOHBI
MPSIMOYTOJIbHHKA.
Ortser:

4) Pemm cuctemy ypaBHeHHH X-5y=2
x*-y=10
Ortser:

5) Haiigu x* ecyu x= 15-y  OtBeT:

Yacts 2.
6) Pemmre rpaduyeckuM cnocoOoM CUCTEMY ypaBHEHUH.

x*+y*=25
y-2x=0

7) Pemnte cucreMy ypOBHEHUA:
x-5y=9
x*+ 3xy- y*=3



Tect

Bapuant No2
Yacrs 1.
1) Beipa3uTte x uepe3 y U yKa)KUTe BEpHbIH oTBeT X+y= 21
a) x=y-21
0) x=21+y
B) x=21-y
r) x=-y-21

2) Pa3HocTh OBYX uncen paBHa 15, a ux npousBeaeHue paBHo 120. CocTtaBre cucTeMy ypaBHEHHN
YKa)KUTE BEPHBINA OTBET.
a) x-y=15
xy=120

0) x-y=120
xy=15

B) x-y=120
xy=15

3) Jwuaranans npsimoyronbHuka paBHa 10 cm., a ero mepumerp 28 cm. Haiinure ctopoHbI

MPSIMOYTOJIbHUKA.
OrTBerT:
4) Pemu cuctemy ypaBHEHUMN 3x+y=-1
X-Xy=8
OrTBerT:
5) Haiigu x* eciu x= 12-y  OtBeT:
Yacts 2.

6) Pemure rpaduyeckuM cnocoOoM CUCTEMY YpaBHEHUH.

x*+y*=16
y-2x=0

7) Pemmute cuctemy ypaBHEHHMN:
x+2y=1
x*-xy-2y*=1



Tect

BapuanTt Ne3
Yacrs 1.
1) Beipa3ure x uepe3 y U yKa)KuTe BEpPHbIN OTBET X+y= 37
a) x=y-37
0) x=37-y
B) X= -y-37
r) x=37+y

2) Cymma AByX uucen paBHa 25 a ux npousBereHue paBHo 140. CocraBre cucTteMy ypaBHEHUI
YKa)KATE BEPHBIN OTBET.

a) x+ty=140
xy=25

0) xy=140
x+ty=25

B) x+y=140
xy=140

3) JlmaroHasp TPSMOYTOJIbHHUKAa paBHa S5 cM., a ero mepumerp 14 cm. Haiiaure cTOpoHBI

IIPSAIMOYTOJIbHUKA.
Ortser:
4) Pemu cuctemy ypaBHEHUMN x-5y=2
x*-y=10
Ortser:

5) Haitou x* ecm x=y-5 OTBeT:

Yacts 2.
6) Pemmre rpaduyeckuM cnocoOoM CUCTEMY ypaBHEHUH.

x*+y*=25
y-2x=0

7) Pemnte cucreMy ypaBHEHHI:
x-5y=9
x*+ 3xy- y*=3



Tect

Bapuant Ne4
Yacrs 1.
1) Beipa3ure x uepe3 y U yKa)KuTe BEpPHbIN OTBET X+y=17
a) x=y+17
0) x=17-y
B) Xx=y-17
r) x=17+y

2) Pasnocte aByx umcen paBHa 10 a ux npoussenenue paBHo 90. CocraBre cucremy
YPAaBHEHUH YKa)KUTE BEPHBIN OTBET.

a) x-y=10
xy=90

06) xy=10
xy=10

B) X-y=90
xy=10

3) Jwuaronans mpsimoyroibHHKa paBHa 30 cM., a ero mepumetrp 84 cm. Halimute cTOopoHBI
MPSMOYTOJIbHUKA.
Otger:

4) Pemn cucremy ypaBHeHuid  3x+y=-1
X-Xy=8
Otger:

5) Haiigu x* eciu x=y-3 OtBer:

Yactb 2.
6) Pemute rpadguueckum crnocoboM cUCcTEMy YpaBHEHH.

x*+y*=16
y-2x=0

7) Pemute cucrteMy ypaBHEHUA:
x+2y=1
x*-xy- 2y*=1



